TpeHnpoBoYHbIM BapmnaHT Ne39

YacTb 1.
1.

B wkone asa ceabMbiX Knacca. B nepsom 20 y4YeHMKOB, U UX cpeaHun pocT paseH 159 cMm. Bo BTopoM —
30 y4yeHUKOB, nx cpeaHuii poct paseH 154 cM. Hanaute cpeaHui pocT BCeX CEMUKIIACCHMKOB LWKObI.

2.

Ha anarpamme nokasaHa cpegHeMecsiyHas Temnepartypa sosayxa B Cumdeponone 3a Kaxabii Mecsiy,
2005 roga. Mo ropu3oHTanu yKasblBalOTCs MeCsilbl, N0 BEpPTUKaNW — TeMmneparypa B rpagycax Llenbcus.
OnpegennTe NO AnarpaMMe pasHOCTb MexAay Haumbonblen u HaumeHbluer Temnepatypon 8 2005 roay.
OTBeT gante B rpagycax Llenbcus.

3. Cfo
Tpeyronsuuk A BC sapan koopavnatamu ceoux sepivi: A(—4; 0), B(—l; 6), 0(2; 0). Touka
K penur suicory BH 8 otHowiennu 2 : 1, cumras or touku H . Haiigure cos(ngKC).

4-

MoxeTy SpocatoT 8 pas. HalanTe BeposSTHOCTb TOrD, YTO BLINAAET POBHO 4 Opna. PesynwTaT oKpyraute
[0 COTbIX.

5-
PewnTe ypasHenue /4x — 20 + ¢+ 5= 6z + 27/ — 5. Ecnn ypasHeHue umeet Gonee oaHoro

KOPHSA, B OTBETE YKaXUTE MEHLLINA M3 KOPHEN.

6.
Tpaneuna ABC D ¢ ocvosannsmu BC n AD snucana B okpyxnocts. BC = 7; AD = 13.

BbicoTa Tpaneuuvu pasHa 4. Haiaute paanyc ONUCAHHOM OKPYXKHOCTU. B OTBET 3anuwute \/%
7.

Lns MawwvHol, ABMXKYWEACs co cropocTsio 30 M/C, TOPMO3HOW NYTb onpeaensercs GopMynoi
s(t) = 30t — 1642, rae s(t) - nyTb B MeTpax, { — BPEMSl TOPMOXKEHMA B CEKyHAaX. B TeueHue
KaKoro BpeMeHH OCYLLECTBAAETCH TOPMOXEHWE A0 NONHOW OCTEHOBKW MALLMHBI?

OKONo NpsMOYroNbHOro napannenenuneaa ¢ pebpamn 1, 3, \/ﬁ onucaHa cdepa . Yepes cepeavHy
AvaroHanu napasnenenwnena nNpoBeaeHa NAOCKOCTL 7, TEPNeHANKYASPHanA 3TOW anaroHanyn. Hanawre
HaubOoNbLILKIA BO3MOXHbLIA paauyc chepbl pacRONOKEHHOMW BHYTPU chepbl W, KOTOPan KacaeTcs
NNOCKOCTHU T U cdepbl W.

9.
HaiiauTe 3Hauenue Boipaxenus /3129 - 3159 — 3127 - 3161




10.

Npu CEAMMEHUMN UCTOUHWKA W NPUEMHAKA 3BYKOBbIX CUrHaN0B ABWXYILMXCS B HEKOTOPOW cpeae no
NpsiMOW HaBCTPeuyY APYr APYry 4YacToTa 38YKOBOIO CMrHana, PerucTpUpyeMoro npuéEMHUKOM, HE

COBMaaaeT Cc 4acTOTOM UCXOAHOIO CUrHana f = 150 ru v onpeaenserca cneayowmm
— c+u »

BblpaXEHUEM: f = fo o+ FAe C — CKOPOCTb pacnpoCTpaHeHysi curHana B cpeae (8 M/c), a U — 10
M/en ¥ = 1H M/e — cxopocTi NpUEMHUKA U UCTOYHUKA OTHOCUTENLHO CPeAbl COOTSETCTBEHHO. MpK
KaKo# MakCcUManbHoi ckopocTh € (B M/C) pacnpocTpaHeHKus CUrHana B Cpeae YacToTa CUrHana B
npuémHuke 6yaer He meHee 160 Iy.

11.

Anst nposeaeHns EM no matematuke &oino 3arovtopneHo 400 nuctos 6ymarn. Ho Tak Kak Ha 3K3aMeH no
fonesHn He sBnnock 20 YenoBeK, TO Ha KaXA0ro 3K3aMeHylLWerocs NpuwAock Ha 1 auct Symarw
Sonbwe. CkonbKo nucToB GyMary GbI10 3aroTOSNEHO Ha KaXA0ro aK3aMeHyHoLWerocs NepeoHa4anbHo?

12.

4 3
CKONbKO TOUEK IKCTPEMYMA UMEET (yHKUMUA Y = % - 5% + 7% —3r+5=0?

YacTb 2.

3anaHne 13.
a) Pewwnte ypasHeHune Q
sinz -sindz - sin bz = % sin 8z OQ)*

6) YKaXyTe KOpHU YpaBHeHus, npwwémamue NPOMEXYTKY [—1171'; —10, 57T]

3ananue 14,
OcHosanve ABC D npusun ABC DA B{C Dq- tpaneums c ocvosanmamn AB = 2CD.
a) QokaxwuTte, yta nnockoctb B A1 D1 npoxoaut uepes cepeanty Gokoeoro pebpa C'C.

6) Hailante yron mexay SokosbiM peSpom A A1 v 3Toi NNockocThio, ecnu Npusma npamas), Tpaneuvs

ABQC D- npsmoyronsHas ¢ npamsim yrnoM npy sepunie B, a BC = CDu AA; = CD.

3apatine 15,

PewwuTte HepaBeHCTBO

+ (1 = y/loga(1 + z)| >z — 22 + /logy(1 + =)

3aaaxue 16.

332*—.'56

B OKpyXHOCTH ¢ LeHTpoM B Touke O paawyca 4 nposeaena xopaa AB n anavetp AK, o6pasyiowmii c
xopaoi yron g. B Touke B nposenena KacaTenbHas K OKPYXHOCTH, Nepecekaloiias NPoAosKeHue
avametpa AK B touke C.

a) Aokaxute, uro Tpeyronsink BOC' - pasHobenpenHbiit.

6) HaiiauTe annny meananol AM tpeyronsunka ABC,



3agaxne 17.

WUsaH ABNAETCA BNafenbLEM ABYX 3aB0f08 B pa3HbIX ropogax. Ha aasogax npounasoantcs abContoTHO
0AVHAaKOBbLIE TOSaph!, HO Ha 3aBOAE, PACNONOXKEHHOM BO BTOPOM ropoAe, UCnofnb3yeTtcs Gonee
coBeplleHHoe o6opyaoBanue. B pesynbTaTte eciiv paboune Ha 3a804€e, PacnofioKeHHOM B NEPBOM
ropoge, TPYAsiTCA CYMMapHO £2 yacoe & Heaeno, To 3a 3TY HEAENI0 OHWU NpousBoasT St eauHuy Tosapa,
a ecnu pabouune Ha 3aBoAE, PACMNOMOMEHHOM BO BTOPOM ropoje, TPYASTCS CYMMapHO 2 yacos 8
Hedenio, To 3@ 3Ty HeAenl0 OHK Npouaeoant 4f eanrny ToBapa. 3a Kaxabil Hac paboThl (Ha KaXaoM U3
3a80408) MBan naatut pabouemy 4(X) pybneil. MBaHy HYXHO KaXaylo Hegeno Npoussoaute 229

eanHuy ToBapa. Kakyl HauMeHbLYIO CyMMy NPUAETCS TPaTUTL SXXEHeAEeNnsHo Ha onaaTy Tpyaa
pabounx?

3aaaHne 18.
HaiguTe Bce 3HayYeHUst napaMeTpa a, Npy KOTOPbiX CUCTEMA

25% — 2. 5570 4 257 > @
logi(a—z) >0
3

NMeeT SAMHCTBEHHOE peweHne,

3apaHne 19.

YUeHUK BbIHNCNA NPOU3BEAEHKE BCex Ha'rypaQlex yucen oT 1 Ao 32 BKNKOYUTENBHO Y 3afIUCAN Ha
npocke oTBeT. OaHaKo aAse undpbl (oHK ome%ﬂm CMMBONAMK @ 1 b) OH Hanucan HepasztopuunBa, a Bce
CTOAWME B KOHLE HYAW CTép, B pe3ynbTaf® Ha A0CKE OKA3anoch YMCI0
263130836933693530167218012ab é

@) CKONbKO HYNeil CTEP YYEHHK?
6) Haihante undpy, OTMEMEHHYIO CUMBOJSIOM b,

B) Haigure LUdppy, OTMEUYEHHYIO CUMBONOM &.



